Correction

Activité 3 : Connaitre le lexique

0 Trois conditions sont nécessaires pour qu’un crime soit qualifié de « génocide ».
Ecris chaque condition dans son cadre : acteur - crime - motif.

Conditionn® 1 Condition n®° 2

le massacre
d’un groupe humain —+
(ethnique, religieux ...)

"appartenance
a ce groupe humain -

Génocide

€ Trois génocides sont reconnus aujourd’hui par 'ONU. Compléte le tableau ci-dessous.

Condition n° 3

l'Etat

qui organise
et exécute le crime

Un crime et un motif: Un acteur: Estimation
"appartenance |'Etat reconnu La date Le lieu o nombre davickimas
a un groupe humain coupable
i Les Arméniens. ... | ] LEmpire ottoman ... 1915 Empire ottoman Prés de 1,3 million
' Les Juifs LAllemagne nazie ... | .. 1941-1945......... | ] EUrope. ... | 5. millions ...
‘ Les Tutsi Pouvoir hutu 1994 Rwanda Enbreato 000
‘ et 1 million




